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BOHEMIAN ROYALS SE PO MĚSÍČNÍCH 
PRÁZDNINÁCH VRACÍ NA PRAŽSKÝ HRAD 

ŠOKUJÍCÍ ZATČENÍ ČLENA ČESKÉ 
KRÁLOVSKÉ RODINY!

—
Královská rodina čelí prvnímu skandálu od korunovace 
krále Alberta I.

INVAZE DO SOUKROMÍ KRÁLOVSKÉHO PÁRU
—

V americkém tisku se objevily fotografie královny Vik-
torie v bikinách na maledivských plážích…

NOVÁ KRÁLOVSKÁ ROMANCE NA OBZORU
—

Vratislav Kníže na sociálních sítích naznačil, že se jeho 
srdce nachází na Hradě… 

POPELKA VS. KNÍŽE. BUDEME SVĚDKY NOVÉHO 
SOUBOJE O SRDCE PRINCEZNY LEONTÝNY?

NOVÁ SEZÓNA PIKANTNOSTÍ ZE ŠŤAVNATÉHO 
ŽIVOTA KRÁLOVSKÉ RODINY NA PRAŽSKÉM HRADĚ 

PRÁVĚ ZAČÍNÁ!
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„Felixi. Vaše Výsosti! Nějaký komentář? Co říkáte na zatčení vaše-
ho otce? Jak na vznesená obvinění reagovala vévodkyně ze Švam-
berka?“

Felix šlehl pohledem k hloučku novinářů, kteří stáli za plotem 
areálu třetího terminálu ruzyňského letiště. Naštěstí se pohybovali 
v dostatečné vzdálenosti od místa, kde na ně čekala přistavená vozi-
dla z královských garáží. S kamerami a fotoaparáty namířenými na 
mladé prince se zástupci médií snažili pořídit snímky z jejich příletu 
z prázdninového pobytu na Mallorce. Překřikovali jeden druhého 
a doufali v zachycení jejich reakce. Jakékoli.

Jakmile oba princové nasedli do připravené limuzíny s černými 
skly, ze sedadla vedle řidiče se na ně otočila Vilma. 

„Omlouvám se. Netušíme, jak se dozvěděli o vašem příjezdu.“ 
„Nejspíš od někoho z letiště,“ utrousil Max.
„Dalo se očekávat, že přiletíme hned, jak to bude možné,“ od-

větil jeho starší bratr. 
„Jaký byl let? Vaše matka si vyžádala moji přítomnost na letišti. 

Chtěla se ubezpečit, že váš návrat proběhne bez komplikací.“ 
„Prvně chci vidět ten prsten.“ Felix se nahnul dopředu, aby si 

lépe prohlédl třpytivý fialový kamínek na prsteníku asistentky jeho 
matky. „Stylový,“ řekl uznale.

„Viď?“ Vilma se při pohledu na zásnubní prstýnek rozněžnila. 
„Kdy bude svatba?“ Tohle téma bylo pro prince mnohem zají-

mavější než odpovídání na dotazy ohledně právě prožitého drama-
tu, jež vedlo k jejich předčasnému odjezdu z Mallorky.

„Přesně za dva týdny,“ odpověděla Vilma.
„Neplánují se tyhle věci měsíce dopředu?“
„Ne, pokud nelpíš na přehnané představě o místě konání, šatech 

a tak dále. Chceme pouze soukromý obřad pod širým nebem, ma-
lou oslavu v Royal Garden Café u paní Bystré a pak pokračovat dál 
ve svých životech.“

„To zní ultra prakticky.“
„Jsme praktické. Jinak bychom nemohly pracovat na Hradě.“


